

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 11.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005834895

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation PHSystems AG, Luzern, neu PHSystems AG in Liquidation

PHSystems AG in Liquidation Fluhmattweg 5 6004 Luzern

PHSystems AG, in Luzern, CHE-449.366.295, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 156 vom 15.08.2013, S.0, Publ. 1029075). Firma neu: PHSystems AG in Liquidation. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Generalversammlung vom 04.09.2023 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hoss, Helmut, deutscher Staatsangehöriger, in Nürnberg (DE), Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bührer, Benjamin Willy, von Stetten (SH), in Meggen, Präsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 7777 vom 06.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 156, Datum: 15.08.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern